MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

Instructiuni originale | Revizia 01 | Ed.01 | 01/07/2019
www.micul-fermier.ro

MASINA DE CUSUT SACI | GF-0015/GF-1681

PRODUCATOR: GOLDEN FISH SRL
FABRICAT IN CHINA
EMAIL: service@micul-fermier.ro

GF-0015 GF-1681

(CEaODELADLO

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

B
INSTRUCTIUNI ORIGINALE

CITITI CU ATENTIE PREZENTELE INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE INAINTE DE PRIMA PUNERE
IN FUNCTIUNE A MASINII SI RESPECTATI OBLIGATORIU INSTRUCTIUNILE DE SIGURANTA!
NERESPECTAREA INDICATIILOR DIN PREZENTELE INSTRUCTIUNI SCUTESTE PRODUCATORUL

DE ORICE RASPUNDERE SI DUCE LA PIERDEREA GARANTIEI!
PASTRATI ACEST MANUAL PENTRU REFERINTE ULTERIOARE.

2019 Toate drepturile rezervate



2
-
8
2
3
:
3

JUINILIYLNI IS FAVZITILN 3A TVNANVW

Pag. 2



www.micul-fermier.ro

Stimate client,

Firma GOLDEN FISH SRL este constant preocupatéa de cresterea calitéatii produ-
selor si serviciilor, precum si de largirea si diversificarea portofoliului de produse dispo-
nibile, pentru a véa oferi deplina satisfactie.

V& rugam sa cititi cu atentie prezentul manual inaintea primei utilizari si ulterior
pastrati-l cu atentie, intr-un loc accesibil pentru orice consultare viitoare.

Acest manual este compatibil cu modelele de masini de cusut saci : GF-0015/GF-
1681.

In numele intregii noastre echipe, va multumim pentru increderea pe care ne-ati
acordat-o prin cumpé&rarea acestui produs gi va asiguram de intreaga noastra cola-
borare. Suntem siguri ca acest produs nou, modern, functional si practic, fabricat din
materiale de cea mai buna calitate, va va satisface exigentele in cel mai bun mod cu
putinta.

Pentru a obtine cele mai bune rezultate este important sa cititi in intregime instructiunile
din acest manual.

Manualul de utilizare este parte integrantd a acestui produs. Acesta include
instructiuni importante despre sigurantd, utilizare si eliminare. Inainte de a incepe sé
folositi aparatul, cititi cu atentie toate instructiunile privind operarea si siguranta.

Producétorul nu este raspunzator de orice pagube produse persoanelor sau
proprietatilor cauzate de instalarea si utilizarea incorecta a produsului.

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

Pentru orice comunicare,

GOLDEN FISH SRL

Soseaua de Centuré Nr.6, sat Stefénestii de Jos,
comuna Stefanestii de Jos, judetul llfov, Romania
Tel: +40.751 098 855

email: service@micul-fermier.ro

Pag. 3



www.micul-fermier.ro

CUPRINS:

1 INFORMATI GENERALE ........ooooooooooeeees oo eeeeee e eeeeee oo 5
1.2.DESCRIERE MANUAL ..o 5
1.3.UTILIZAREA SI SCOPUL MANUALULUI .......ooovooeeeoeeeeoeeeeeeeeeeeee e 5
1.4.SIMBOLOGIA UTILIZATA oo 5

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA .....coooooesoeoeeee s ceeees e eereeee oo eeeeee oo 6

3. DATE TEHNICE - DESCRIEREA PRODUSULUL.........oooooooooooeeeeee oo 7
3.1 DESCRIEREA PRODUSULUI.......vocivecsoeveoeeeeeeeeeee oo 7
3.2 SPECIFICATH TEHNICE w.....ooeoooeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo 9

B4 4. INSTRUCTIUNI DE OPERARE ....ooccccccoiooeseoeeeseoeesssooeesssooeessoees oo ssooees oo 10
Z 4.1.SPECIFICATII PRIVIND SELECTAREA FIRULUI .....ooooovvoomeeioeeeoeeeceeeeeeeee 10
= 4.2. REGLAREA TENSIUNI FIRULUI ..o 11
e 4.3.SPECIFICATII PRIVIND SELECTAREA FIRULUI .....ooooiovoooeeeooeeoeeeeeeeeeeee. 11
Z 4.4. REGLAREA TENSIUNIT FIRULUI ...ovvoooveeeeeee oo 11
. 4.5.POZITIAADECVATA AACULUI SI CROSETE! (FIG.6)....vvcooveeooeeeeoeeeeeseeeeeeee. 11
n 4.6. AJUSTAREA POZITIILOR ACULUI SI CROSETE! (FIG.7) ..ovveeooveeeeeeeeeeeeeeee. 11
o 4.7. AJUSTAREA INALTIMII GHEAREI DE ALIMENTARE (FIG.8).......ovoivveooovrcesrnnen) 12
N 4.8.INCEPEREA CUSUTULUI SI TAIEREA CUSATURII (FIG .9) cv.ooooveeoeeeeeeerceeennenn 12
S 4.9.INLOCUIREA PERILOR MOTORULUI ... 12
5 A40.LUBRIFIERE ......o.ooooveo oo e eeeee e 13
- 441 DEPOZITARE ..o 13
(a)
= 5. INSTRUCTIUNI DE OPERARE ... 14
=) 5. 1. PREGATIREA MASINIL.....ooooioooioeooeeeeoeeeee oo 14
= 5.2. REGLAREA TENSIUNI FIRULUL ..o 14
= 5.3. MONTAREA/INLOCUIREAACULUI ......ovvooeeeoeeeoeeeeee oo 14
5.4. REGLAREA FORTEI DE PRESARE ......ovvoiiveooeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeee e sesee e 14
5.5.REGLAREA POZITIEI CORECTE AACULUI SI CROSETE! ooooooovoooeeceeerceen) 15
5.6.INLOCUIREA CROSETEI ...oveooieeeeoeeee oo oo eeseee e 15
6. INTRETINERE SI CURATARE ...ooooooooeeeeooeseeeeecceeeeses e seceseeees e eceeseee s ceeeee s 16
mr GARANTIE / ELIMINARE PRODUS .........oovoooooeeecccceeeeeseeeee oo seeeeeee s eeoeeees oo 17
7 A GARANTIE ..o 17
7.2, ELIMINARE PRODUS ......ooooiooeooeeoeoeee oo 17

8. PROBLEME SI REMEDII GF-0015......ooooocccccccoeoeseeeeoeeeses s eeeeeesseeseeeeees e oo 18

9. PROBLEME SI REMEDI GF-1681.....ooooooo oo eeeeese oo 20

11. PIESE DE SCHIMB PENTRU MASINA DE CUSUT GF-0015 .......coovoooeeeeeceeeeeeeeees oo 23

12. PIESE DE SCHIMB PENTRU MASINA DE CUSUT GF-1681 ....ccccccccroeesseeeoeeseseeecccoeeesee e 27

Pag. 4



www.micul-fermier.ro

1. INFORMATII GENERALE

1.1. Descriere manual

Prezentul manual a fost redactat pe baza documente-
lor originale realizate de catre producator si a fost lo-
calizat pentru comercializare pe piata locala. In acest
document se regasesc integral toate indicatiile origi-
nale provenite de la producator.

Manualul reflecta stadiul actual al produsului comer-
cializat si nu poate sa fie considerat inadecvat in cazul
in care urmeaza altele noi versiuni ce vor fi supuse
unor actualizari ulterioare.

Producatorul isi rezerva dreptul de a face acest lucru
prin actualizarea manualele de utilizare si intretinere
fara obligatia de a actualiza manualele produselor
deja comercializate decat in cazuri exceptionale.

Daca aveti indoieli sau nu intelegeti pe deplin datele
prezentate in acest manual, contactati centrul de ser-
vice zonal, distribuitorul autorizat sau direct adresati o
cerere catre producator.

Se specifica faptul ca producatorul intentioneaza sa
continue optimizarea produsului dvs.

1.2. Utilizarea si scopul manualului

Protejati-va pe dumneavoastra si pe ceilalti de ranire
prin utilizarea corecta a produsului - cititi manualul
inaintea primei utilizari si urmati toate masurile de
siguranta.

Scopul acestui manual este de a va aduce la
cunoastiintda modalitatea eficientda de utilizare si
intretinere in conditii de siguranta pentru o utilizare de
durata a produsului achizitionat.

Pastrati cu atentie manualul, intr-un loc accesibil pen-
tru orice consultare viitoare. In caz de pierdere sau
deteriorare solicitati o copie de la distribuitorul dvs.
sau direct la producator.

1.3. Simbologia utilizata

Pe parcursul manualului veti regasi urmatoarele
modalitati de atentionare:

A PERICOL

In cazulin care exista un pericol cu consecinte
grave ce pot cauza leziuni utilizatorului sau
altor persoane.

MASINA DE CUSUT SACI

INFORMATII GENERALE

D ATENTIE

in cazul in care trebuie s& acordati maxima
atentie indicatiilor prezentate pentru a evita
situatii care pot deteriora produsul sau alte
utilaje sau pot avea consecinte asupra me-
diului inconjurator.

(G INFO

in cazul unor informatii particulare.

(M NoTA

in cazul in care utilizarea neadecvata poate
conduce la pierderea garantiei producato-
rului.

Alte simboluri utilizate in manual si semnificatia lor:

SIMBOL SEMNIFICATIE

PERICOL GENERAL

Atentie pericol generic urmat
explicatia tipului de pericol.

de

PERICOL ELECTRIC

Semnalizeaza prezenta tensiunii elec-
trice sau a unor echipamente care
utilizeaza tensiunea electrica.

PERICOL DE RANIRE
Atentionare pericol de ranire.

INTERVENTIE MECANICA
Atentionare pentru interventii necesare
asupra elementelor mecanice.

INTERVENTIE ELECTRICA
Atentionare pentru interventii necesare
asupra elementelor electrice.

INTERZIS
Atentionare pentru interventii interzise.

UTILIZARE MANUSI
Atentionare pentru utilizare ménusi de
protectie.

C®BxXp > >

Pag. 5

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE



MASINA DE CUSUT SACI

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

4. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTI'\
Aceasta masina de cusut saci este destinata exclusiv
coaserii sacilor de rafie, iuta, panza, plastic si pungi
de hartie.

D ATENTIE

Se interzice folosirea masinii de cusut saci
pentru coaserea altor materiale neprecizate
in prezentul manual.

In aceasta situatie, producatorul nu este
raspunzator de orice pagube produse perso-
anelor sau proprietatilor.

., Masina de cusut este furnizata asamblatd. Cu to-
ez ate acestea, Thainte de a fi utilizata, acesta trebuie
= ajustatd n functie de nevoile utilizatorului.

I Avand in vedere ca masina de cusut este un apa-
& rat cu actionare electrica trebuie acordata o atentie
2z adecvata sigurantei in functionare.

/i\' PERICOL ELECTRIC

inainte de punerea in functiune verificati
tensiunea sursei de alimentare cu curent
pentru a vedea daca este in conformitate cu
tensiunea de alimentare specifica motorului
si daca eventual trebuie transformata pentru
a respecta aceasta cerinta.

AL DE UTILIZARE SI 1

Pentru a preveni electrocutarea operatorului trebuiesc
Z utilizate pentru alimentare cabluri cu trei conductori fle-
< xibili de cupru, clasa 5, cu impamantare(lzolatie: PVC
tip | 88, Manta: PVC tip F), pentru instalatiile electrice
semiindustriale cu o solicitare mecanica medie.

(M NoOTA

in mod periodic se va inspecta izolatia ca-

U

M

blurilor electrice din interiorul masinii de cu-
sut cat si cablurile de alimentare.

inlocuirea periilor uzate ale motorului se va
face periodic, conform specificatiilor din
acest manual.

www.micul-fermier.ro

(M NoOTA

in mod periodic se vor inspecta izolarea ca-
blurilor electrice din interiorul masinii de cu-
sut.

/i\ PERICOL ELECTRIC

Atunci cand se lucreaza intr-un loc de
munca cu umezeala, trebuie folosita
incaltaminte de cauciuc si manusi de
izolare.

Masina de cusut nu trebuie sa fie afectata de

umezeala peste limitele admise pentru a se
evita deteriorarea acesteia.

(M) NOTA

Gaurile de disipare a caldurii motorului tre-
buiesc pastrate libere.

A ATENTIE

Evitati pozitiile de lucru care ar putea sa va
solicite excesiv coloana vertebrala.

Aceasta masina de cusut a fost proiectata
pentru a obtine o greutata totala minima si
pentru a reduce vibratia transmisa sistemu-
lui mana-brat.

(i) INFO

Numai persoanele calificate pot sa utilizeze,
sainstaleze, sa intretina si sa repare aceasta
masina de cusut.

Masina trebuie sa fie depozitata intr-un loc
uscat si racoros, departe de lumina, atunci
cand nu este utilizata pentru o perioada lunga
de timp.

inainte de fiecare utilizare, verificati prezenta
elementelor de protectie, curatati orice
murdarie prezenta. Verificati daca masina
prezinta componente deteriorate.

A ATENTIE

Orice interventie tehnica asupra masinii de
cusut se va face obligatoriu dupa deconec-

tarea de la priza de alimentare.

Pag. 6

/& PERICOL RANIRE

Tineti mereu méana departe de talpa presoare
pentru a evita pericolul ca mana dvs. sa fie
prinsa de mecanismul de alimentare.




MASINA DE CUSUT SACI

03

DATE TEHNICE - DESCRIEREA PRODUSULUI

www.micul-fermier.ro

3. DATE TEHNICE - DESCRIEREA PRODUSULUI
3.1 DESCRIEREA PRODUSULUI

v ( Componenta pachet: h
MASINA DE CUSUT SACI Masina de CuSUL...........cccccvevicveiicninne, 1 buc
’ Cheie hexagonald (A4) ........ccccevvevennnee. 1 buc
- Cheie cu doua capete .........cccooeerenennnn. 1 buc
G F 0 0 1 5 Surubelnita de dimensiuni medii............ 1 buc
Lubrificator ........cccooeiieiiieceeeee, 1 buc
W Ace (NF. 230) ..o, 1 doza
Instructiuni de operare ...........c.c.c...... 1 Copie
Taietor de fir....ccocoovveieveieieiiecs 1 buc

| J

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

Fig.1(GF-0015)

1. Coloana accu arc 9. Talpa de presare m
2. Piulita de reglare strangere 10.Clema de fixare ac

3. Dispozitiv de strangere 11.Panou

4. Motor 12.Clema tragere fir

5. Intrerupéator 13.Piulita de retinere rola

6. Maner 14.Suport rola fir

7. Roata de mana 15. Cutit taiere cordon

8. Placa acului

Pag. 7



03

MASINA DE CUSUT SACI

MASINA DE CUSUT SACI

DATE TEHNICE - DESCRIEREA PRODUSULUI

www.micul-fermier.ro

GF-1681

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

© NO A WN=

Componenta pachet:
Masina de cusut............ccccocciiiiiiennns
Cheie hexagonala (A4) .......c.ccoevevrenne.
Cheie cu doua capete ........c.ccoeerriennne.
Surubelnita de dimensiuni medii............
Lubrificator .......coceveieieeeee e,
Ace (9K9)......ooviiieeeceeee s

Instructiuni de operare ....................... 1 Copie

Taietor de fir...ccceovceeeeeee e

Fig.1(GF-1681)

Coloana ac cu arc

Dispozitiv de strangere
Motor

Intrerupator

Méaner etans
Roata de méana

Placa acului

Pag. 8

Piulita de reglare strangere

9. Talpa de presare

10.Clema de fixare ac
11.Panou

12.Clema tragere fir
13.Piulita de retinere rola
14.Suport rola fir

15. Cutit taiere cordon



MASINA DE CUSUT SACI

DATE TEHNICE - DESCRIEREA PRODUSULUI

www.micul-fermier.ro

3.2 SPECIFICATII TEHNICE

Masina portabild pentru cusut saci este capabila sa produca cusaturi simple cu un singur fir cu
proprietati elastice dar care permite o rupere usoara a cordonului. Aceasta masina este potrivita pentru lucrari
de dimensiuni medii si mici, specifice depozitarii de materiale in saci de iuta, panza, hartie sau plastic utilizate
la ambalarea de cereale, zahar, minerale si solide sub forma de pulbere etc.

Masina de cusut saci GF-0015/GF-1681 are o structura simpla si compacta, avand o carcasa turnata din aliaj
de aluminiu cu proprietati mecanice foarte bune, toate componentele fiind fabricate in conformitate cu sistemul
metric, astfel incat este usor de utilizat, usor de reglat si reparat de utilizatori ingisi.

Masina de cusut GF-0015/GF-1681 prezinta urmatoarele caracteristici:

m rezistentd la uzurd, foarte fiabila si o greutatea reduss;

m performantele bune de izolare a vibratiilor avand o structuréa compacta si robusts;

m reduce la minim intensitatea efortului fizic;

m forta de presare a cusaturii este reglabila in anumite intervale - se recomanda ajustarea fortei de
presare pentru a imbunatati eficienta muncii si a prelungi durata de viata a pieselor;

m linie automata de taiere - in spatiul gol de la finalul zonei de coasere exista un cutit cu care
se realizeaza taierea cordonului prin simpla inclinare a masinii de cusut, fara a fi nevoie de o
operatie in plus de taiere manuala.

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

MODEL MA$INA CUSUT: GF-0015 GF-1681
Cusatura specifica unica / fire obisnuite din poliester
Lungimea pasului cusaturii 7-9mm
Tipul firului de coasere fir de 21 numere si 12-18 pliuri
Model ac GK9-8 GK9-370
Vitezd maxima de coasere 800imp/min 1300-1700imp/min
Grosime maxima material pana la 10mm (aproximativ patru straturi de sac de iuta)
Putere 130w / 8000rpm 210w / 18000rpm
Tensiunea de alimentare 220-240V, 50Hz 220-240V, 50Hz
Constructie carcasa aliaj de aluminiu aliaj aluminiu si plastic
Procedeu taiere cordon coasere automat
Lubrifiere masina automat
Masa neta/bruta 3,7kg / 4,2kg 3,3kg / 3.6kg
Dimensiuni produs 38,4 x 27,1 x 20,6cm 29,5 x 21 x 29cm m
Dimensiuni cu ambalaj 56 x 40 x 65,5cm 65,5 x 30,5 x 59cm
Temperatura de lucru
Temperatura depozitare
Garantie(*)

()
Perioada de garantie pentru produsele noastre este de doi ani. Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la anularea garantiei.
SC GOLDEN FISH SRL nu fsi asuma responsabilitatea pentru orice probleme ce pot aparea drept urmare a efectuarii unor operatjuni

tehnice, altele decéat cele indicate.

Pag. 9



[
o
[
Z
-
[
o
=
Z

MANUAL DE UTILIZARE SI

MASINA DE CUSUT SACI

INSTRUCTIUNI DE OPERARE GF-0015

4. INSTRUCTIUNI DE OPERARE

Aceasta masina este un echipament portabil special
conceput pentru coaserea sacilor de ambalare pentru
materiale chimice, de constructie, ingrasaminte, cere-
ale, materiale postale si de telecomunicatii. Cu acest
produs veti obtine o cusatura simpl, elastica. ferma,
cu descoasere rapida ori de cate ori este necesar.

4.1. MONTAREA/INLOCUIREA ACULUI

Réasuciti butonul 9T4 in sensul acelor de ceasornic
(Fig.2) pana cand acul este ridicat pana la inaltimea
maxima, apoi scoateti-l prin slabirea surubului 9S4
(Fig.3) al dispozitivului de strangere a acului utilizand
cheia imbus N92 -1 (Fig.3).

in timpul inlocuirii acului, trebuie acordata atentie
pozitiei de montare, adica fanta mare laterald tre-
buie s fie pe partea exterioard a masinii, in timp ce
crestatura trebuie sa fie pe partea interioara. La final
surubul 9S4 (Fig.3) trebuie blocat numai atunci cand
acul a intrat bine in suportul sau.

Fig.3
4.2. MONTAREA FIRULUI DE COASERE

Scoateti firul din bobina si treceti-l prin orificiile A si
B. Dupa ce ati trecut firul prin discul de tensionare a

Pag. 10

©F=0018

www.micul-fermier.ro

firului 9R9 (Fig.4), treceti-I prin orificiul C. Dupa aceea,
treceti firul prin orificiul de pe coloana acului si apoi in
jos de-a lungul placutei frontale. In continuare, treceti
firului prin orificiul acului dupa care il trageti de la
capatul anterior pana la capatul posterior al canelurii.
Se scoate fir in exces de circa 90-100 mm pentru a
incepe cusutul.

4.3. SPECIFICATII PRIVIND SELECTAREA
FIRULUI

Pentru masina de cusut GF-0015 se utilizeaza ata de
bumbac de 21 de puncte si 12-18 straturi sau un fir de
dimensiune similara, confectionat din fibra sau nylon.

Ata se va achitiona infasurata pe o bobina conica din
carton, care va fi puséa in pozitie in suportul de bobina
strangand piulita.

Dar indiferent de tipul de fir utilizat, proprietatile de
cusut pot fi asigurate numai atunci cand se respecta
urmatoarele cerinte:

m  Firul trebuie sa fie uniform, continuu si fara
noduri;

m Firul trebuie sa fie moale si neted, fara
atasamente, iar plierea fibrelor trebuie sa
fie compacta, dar flexibila si rezistenta la
tensionare;

m Rasucirea firului trebuie sa fie uniforma.
Stresul prea puternic al rasucirii filrului nu
este permis. Pentru a testa rasucirea firului,
taiati un metru din fir si tineti cele doua
capete pentru a forma un cerc mare, apoi
buclele mici formate din cauza rasucirii ar
trebui sa fie nu mai mult de 6.




@018

www.micul-fermier.ro

4.4. REGLAREA TENSIUNII FIRULUI

(M NoOTA

Tensionarea firului are o influenta directa
asupra calitatii cusaturii sacului.

Tensiunea firului este principalul factor care
influenteaza tensionarea cusaturilor. Tensiunea foarte
slaba va conduce la o cusatura slaba si obtindndu-
se un sac din care curge produsul. Tensiunea foarte
puternica va face cusatura indoita si lipsita de elasti-
citate. Astfel, cand se supune unui impact destul de
puternic, vor aparea pierderi de produs din sac din
cauza ruperii cusaturii.

Se recomanda reducerea tensionarii firului atun-
ci cand coaseti materiale groase si compacte si
cresterea tensionarii firului pentru materialele subtiri.
Reglarea tensionarii firului poate fi realizata prin re-
glarea piulitei de tensionare cu filet (9L2) (Fig.5). Cu
cat aceasta piulita este mai stransa, cu cat este mai
strdnsa cusatura, cu cat piulita este mai slaba cu atat
este mai lejera cusatura.

Fig.5

4.5.POZITIA ADECVATA A ACULUI SI
CROSETEI (FIG.6)

Precizia pozitiilor reciproce ale acului si crosetei de
tragere a firului va exercita o influentd directa asu-
pra performantei masinii de cusut. Necoordonarea
corespunzatoare a miscarilor relative dintre ac si
croseta poate conduce la probleme tehnice grave:

m Cand acul coboara in pozitia sa cea mai
joasa, distanta dintre axa sa si varful crosetei
va fi de aproximativ 3,5 mm. (Fig.6, poz.1);

m  Atunci cand croseta preia buclele de fir,
laterala sa se va apropia usor de zona

MASINA DE CUSUT SACI

INSTRUCTIUNI DE OPERARE GF-0015

crestaturii din ac cu o deschidere de cel
mult 0,20 mm, in timp ce distanta dintre
partea inferioara a varfului crosetei si partea
superioara a ochiului de ac va fi de 2 ~
3mm. De asemenea, intre varful crosetei si
suprafetele inferioare ale acului va fi 2 ~
3mm (Fig.6, poz.2);

m Cand croseta preia o bucla de fir, ajunge in
partea dreapta a acului iar acesta coboara si
trece prin bucla. In aceasta pozitie relativa,
distanta dintre partea din spate a crosetei si
axa acului va fi de 1,5 mm (Fig.6, poz.3).

4.6. AJUSTAREA POZITIILOR ACULUI SI
CROSE

Fig.6
m Distanta dintre véarful crosetei si suprafata
inferioara a placii acului este in general de
aproximativ 2-33 mm. inaltimea crosetei
poate fi reglata prin slabirea surubului (831),
care trebuie sa fie strdns din nou dupa
ajustare.

m Atunci cand acul coboara si trece prin
croseta, se poate regla excesul buclei din
croseta sau contactul acestora prin rotirea

Pag. 11

UAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

2
<

=



MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

MASINA DE CUSUT SACI

INSTRUCTIUNI DE OPERARE GF-0015

surubului (873) dupa ce anterior piulita
(881) si surubul (831) au fost slabite. Cu cat
surubul este mai strans (873), cu atat va fi
mai mic decalajul si cu cat este mai slabit
surubul, cu atat va fi mai mare diferenta.
Piulita (881) trebuie blocata mereu dupa ce
a fost efectuata o ajustare.

Distanta mai mica sau mai mare descrisa
anterior poate fi reglata prin rotirea surubului
(9S9) dupa ce piulita (882) a fost slabita.
Aceasta trebuie blocata dupa ce se face
ajustarea.

4.7. AJUSTAREA INALTIMII GHEAREI DE

ALIMENTARE (Fig.8)

Inaltimea ghearei de alimentare (9R21)
deasupra varfului acului (9R2/3) depinde
de caracteristicile si grosimea materialului
care trebuie cusut. Pentru coaserea unui
sac cu doua straturi de iuta sau o grosime
similara. Tnaltimea normala deasupra placii
acului este de 1,0-2,0 mm (adica intreaga
adancime a dintilor ghearelor).

in timp, alimentarea normald nu va mai
funtiona corespunzator deoarece dintii
ghearelor se uzeaza treptat. Odata cu
inlocuirea ghearei de alimentare, inaltimea
de deasupra placii acului trebuie reglata din
nou.

Metoda de ajustare presupune strangerea
butonul cu clichet (9T1) pentru a fixa suportul
pentru gheare, urmata de strangerea

surubului (831) atunci cand gheara se ridica
la peste 1-1,2mm.

Pag. 12

©F=0018

www.micul-fermier.ro

4.8.INCEPEREA CUSUTULUI SI TAIEREA

CUSATURII (Fig .9)

Cand incepeti coaserea, faceti o cusatura
de proba mai mare de 50 mm pe un sac
deteriorat sau ceva similar.

Deoarece cusatura simpla are o structura
de cusaturi cu lant unic, este posibil sa se
slabeasca in timp. Prin urmare, trebuie sa
fie prevazuta o cusatura de aproximativ 50
mm n lungime, la fiecare capat de sus al
sacului/pungii, pentru a impiedica slabirea
sau alunecarea cusaturii simple.

Dupa ce sacul a fost cusut, cusatura trebuie
prelungita la capat si apoi taiata cu ajutorul
unui cutit special (9R4). Aceasta prelungire
trebuie sa aibe lungimea de aproximativ
50mm dupa cusatura propriuzisa.

9R26/27

Fig.9
4.9. INLOCUIREA PERIILOR MOTORULUI

(M NOTA

Motorul trebuie sa fie inspectat lunar pentru
a verifica gradul de uzura.

Inspectarea motorului se va face pentru a
preveni deteriorarea armaturii ca urmare a
uzarii periilor peste limita admisa.

O perie se considera uzatd si trebuie
inlocuita atunci cand lungimea sa ajunge
la aproximativ 4mm (aproximativ 3/4 din
lungimea originald). De asemenea se va
interveni daca pe comutator exista murdarie
neagra, aceasta poate fi eliminata cu un
smirghel.




MASINA DE CUSUT SACI

04

INSTRUCTIUNI DE OPERARE GF-0015

www.micul-fermier.ro

m Lagarele cu ulei trebuie umplute cu ulei de
masina de cusut dupa fiecare dezasamblare.

m  Periile motorului vor fi reinnoite cu usurinta
prin scoaterea capacului de protectie din
cauciuc si prin slabirea surubului ingropat
aflat in partea din spate a motorului.

Fig.10

4.10. LUBRIFIERE

Elementele in miscare ale masinii trebuiesc lubrifiate
in mod constant.

Vaselina din blocul motor poate fi reinnoita la fiecare
3-6 luni. In functie de intensitatea utilizarii masinii de
cusut, se recomanda lubrifierea lunara a motorului.

Dupa scoaterea clemei de pe curea, motorul poate fi
usor scos din masina. Daca faceti acest lucru, este
recomandat sa consultati un electrician pentru ajutor.

Restul mecanismelor trebuiesc lubrifiate cu ulei de
masina de cusut de trei ori pe zi (Fig.11).

4.11. DEPOZITARE

Cand nu este utilizatd, masina de cusut trebuie
depozitata intr-un loc uscat la temperaturi cuprinse
intre -20°C si +70°C. Expunerea prelungita la tempe-
raturi de peste 45°C poate duce la reducerea duratei
de viata a masinii.

Pag. 13

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE



MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

MASINA DE CUSUT SACI
INSTRUCTIUNI DE OPERARE GF-1681

5.INSTRUCTIUNI DE OPERARE

Aceastd masina este un echipament portabil special
conceput pentru coaserea sacilor de ambalare pentru
materiale chimice, de constructie, ingrasaminte, cere-
ale, materiale postale si de telecomunicatii. Cu acest
produs veti obtine o cusatura simpla, elastica. ferma,
cu descoasere rapida ori de cate ori este necesar.

5.1. PREGATIREA MASINII

Pasii necesari trebuie sa urmareasca ordinea indicata
in Fig. 12.

Fig.12

Lubrifiati o datd pe schimb, asa cum este indicat de
sageati in Fig.13.

Fig.13

5.2. REGLAREA TENSIUNII FIRULUI

Pentru reglarea tensiunii firului, rotiti piulita de stréan-
gere n sensul acelor de ceasornic pentru a strange,
in sens invers pentru a slabi (Fig.14).

Pag. 14

©F=1681

www.micul-fermier.ro

Reduce S

tensiunea

Creste

tensiunea I X
x> Corect
<=o==> Prea strans

Prea slab

Fig.14
5.3. MONTAREA/INLOCUIREA ACULUI

Pentru inlocuirea acului trebuie sa ridicati coloa-
na acului in cea mai inaltad pozitie, scoateti acul si
inlocuiti-l cu un ac nou.

La montarea acului trebuie sa urmariti ca suprafata
superioara a cozii acestuia sa fie aliniata cu suprafata
de capat a surubului, iar planul crestaturii canelurii
acului sa fie paralel cu planul carligului de tragere a
firului - la final strangeti surubul.

A\

Fig.15
5.4. REGLAREA FORTEI DE PRESARE

Reglarea fortei de presare poate influenta calitatea
cusaturii iar in cazul unui reglaj gresit poate conduce
la uzarea prematura a masinii de cusut.

Pentru reglare se roteste surubul din Fig.16 in sensul
acelor de ceasornic pentru a marii forta de presare,
sau in sens invers pentru a o reduce.

Se recomanda ca forta de presare sa fie redusa in
mod corespunzator fara a afecta efectul de alimen-
tare, ceea ce este benefic pentru sarcina motorului i
uzura masinii.




MASINA DE CUSUT SACI

OFB16681
INSTRUCTIUNI DE OPERARE GF-168]

www.micul-fermier.ro

5.5. REGLAREA POZITIEI CORECTE A ACU- Jocul dintre ac si croseta trebuie sa fie de 0,05-
LUI $1 CROSETEI 0,45mm atunci cand croseta intra in decupajul din ac
(Fig.19).

5.6. INLOCUIREA CROSETEI

X

A7 .

Fig.20
Fig.17 g
Pentru un reglaj corect trebuie sa verificati daca mar-
ginea superioara a crosetei si orificiului varfului acu-
lui se afla in intervalul de 2-3 mm. Daca nu, ajustati
adancimea de coboréare a acului.

Pentru demontarealinlocuirea crosetei ridicati ghiara
de alimentare cu material in pozitia cea mai de sus,
slabiti prinderea prin desfacerea surubului B (Fig.20)
si apoi inclinati croseta in afara, dupa care o puteti
scoate.

7777777 M
SIS I SIS Wag
l"‘

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

Fig.18
Cénd acul este coboréat in pozitia cea mai de jos,
distanta de la varful crosetei si margine superioara
ar trebui sa se situeze in intervalul 3-3.5mm. In caz
contrar este necesar sa slabiti surubul A (Fig.18) pen-

tru reglare.

Pag. 15



MASINA DE CUSUT SACI

INTRETINERE SI CURATARE

www.micul-fermier.ro

6. INTRETINERE $1 CURATARE m Utilizati masina de cusut in mediu ambiant

: : . e 5 , lipsit de plaf.
Inspectia constanta si intretinerea atenta vor mentine

utilajul in stare de functionare continua si vor elimina ® Curatati cu aer comprimat ori de cate ori

eventuale posibile probleme. este necesar.
Pentru o intretinere corectd respectati urmatoarele ® Periodic verificati strangerile suruburilor si
indicatii: principalelor elemente ale masinii de cusut

si in caz de necesitate interveniti.

m Toate piesele in miscare ale utilajului
trebuiesc lubrifiate cu ulei de masina
de cusut (ulei subtire) in mod constant.
Intervalul de lubrifiere trebuie sa fie de cel
mult de trei ori pe fiecare schimb de lucru.
Intretinerea motorului constd in Tnlocuirea
vaselinei din blocul motor odata pe an sau
dupa o reparatie. Atunci cand masina nu
este utilizata, aceasta trebuie acoperita cu
o carpa rezistenta la praf si asezata intr-un
mediu uscat si bine ventilat.

m Daca utilajul este nou achizitionat sau nu a
fost folosit timp de cateva zile, atunci toate
elementele trebuiesc lubrifiate cu ulei de
masina de cusut inainte de operare. Inainte
de prima coasere, masina de cusut va
merge in gol timp de o jumatate de minut
pana cand uleiul a patruns complet in partile
masinii. Numai atunci operatiunea normala
de coasere poate fi efectuata.

m Lubrifiantul trebuie reumplut dupa fiecare
dezasamblare. Se va aplica ulei de protectie
impotriva ruginii pe suprafetele elementelor
masini in cazul in care acestea nu sunt
acoperite de vopsea sau cromare.

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

m In cazul modelului GF-0015, directia de
rotire a butonului cu clichet 9T4 trebuie sa
fie mereu in sensul acelor de ceasornic (vezi
Fig.2).

m La coaserea sacilor cu tesaturi groase si
m compacte, firul poate fi lubrifiat cu o cantitate
mica de ulei pentru a reduce defectele de

coasere din cauza firelor ruptei sau a lipsei
tesaturii.

m Curatarea se poate realiza cu un material
moale sau cu o carpa imbibata in detergent
slab (sau alcool). Nu utilizati niciodata
solventi agresivi cum ar fi acetona.

m  Nu utilizati solvent sau benzina coroziva
pentru a dilua detergentul.

Pag. 16



MASINA DE CUSUT SACI

GARANTIE SI ELIMINARE PRODUS

www.micul-fermier.ro

7. GARANTIE /| ELIMINARE PRODUS

7.1.GARANTIE

m Daca exista o problema de calitate de la data cumpararii in termen de 2 ani, producatorul va
furniza servicii de reparatii sau inlocuire gratuite.

m Daunele provocate de operator ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau ca urmare a
unor dezastre naturale, nu se incadreaza in perioada de garantie si se vor percepe costuri de
reparatie.

m Pastrati certificatul de garantie. Nu este permis sa se transfere. Este valabil numai daca este
emis de distribuitori autorizati sau agenti agreati de catre producator.

7.2.ELIMINARE PRODUS

m Daca un capul de coasere se deterioreaza dincolo de posibilitatea de a mai fi reparat sau pur
si simplu ca urmare a uzurii masina este nefunctionala dupa ani de serviciu, ar trebui eliminata
numai dupa ce parcurgeti urmatoarele etape:

m Evacuati tot uleiul din masina. Eliminati ulei in conformitate cu reglementarile locale
corespunzatoare de mediu.

m  Duceti capul de coasere intr-un centru de reciclare sau intr-o instalatie de reciclare resturi
metalice si separat partile din plastic.

BOD®EL@®LHO

FE

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

Simbolul cosului de gunoi incrucisat indicat pe aparat indica faptul c& produsul, la sfarsitul duratei sale de viata
utila, care trebuie tratat separat de deseurile menajere, trebuie trimis la un centru de colectare separat pentru
echipamentele electrice si electronice sau returnat la comerciantul cu amanuntul in momentul achizitionarea
unui nou echipament echivalent.

Utilizatorul are responsabilitatea de a asigura indepartarea masinii la sfarsitul duratei sale de viata in instalatiile
de colectare corespunzatoare, conoscand sanctiunile prevazute de legislatia in vigoare privind deseurile.

Colectarea selectiva pentru fiecare material pentru reciclare, tratare si eliminare compatibild cu mediul con-
tribuie la evitarea posibilelor efecte negative asupra mediului si asupra sanatétii si promoveaza recuperarea
materialelor din care este compus produsul.

Pentru informatii mai detaliate cu privire la sistemele de colectare disponibile, contactati serviciul local pentru
eliminarea deseurilor sau magazinul unde a fost efectuata achizitia.

Producatorii si importatorii isi indeplinesc responsabilitatea pentru reciclarea, tratarea si eliminarea produselor
compatibile cu mediul, fie direct, fie prin participarea la un sistem colectiv de colectare si reciclare.

Pag. 17



MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

8. PROBLEME S1 REMEDII GF-0015

MASINA DE CUSUT SACI

PROBLEME SI REMEDII GF-0015

www.micul-fermier.ro

©F=0018

D ATENTIE

Trebui sa intrerupeti imediat utilizarea produsului si sa contactati distribuitorul daca proble-
mele de functionare nu pot fi rezolvate utilizind remediile de mai jos.

Tip de

defectiune

Ac rupt

Mod de manifestare

Acul se rupe cand se coa-
se material prea gros

Motivul defectiunii

Ac indoit sau cap inclinat al
masinii

Moduri de remediere

Tnlocuirea acului defect

Material cusut extrem de
compact (cauciuc, piele) sau
materiale dure existente in
interior

Oprirea operatiunii de coa-
sere

Acul se rupe atunci cand
trece prin talpa presoare

Desprindeti surubul de

strangere al ghidajului barei
de presare sau slabiti piulita
hexagonala a talpii presoare

Stréngeti surubul sau piulita

Lipsa cusaturii

Greseala incepétorului

Greseala in asezarea firului
si a acului

Puneti firul sau montati acul
conform figurilor de mai jos.

Croseta este sub firul din
ac

Croseta nu poate prinde
bucla de fir in mod corect pe
masura ce coboara

Ajustati pozitia crosetei in
conformitate cu instrutiunile
din acest manual

Croseta se prinde sub bu-
cla firului de ac

Pozitia prea inalta a acului
dupa repararea masinii,
astfel incat croseta nu va
prinde bucla de fir atunci
cand se intalneste cu acul.

Scoateti capacul frontal,
slabiti surubul axului de
conectare al barei de ac si
reglati bara de ac mai in jos

Lipsa de cusaturi comple-
te in unele situatii.

Cu cat viteza de rotatie
este mai mare si materia-
lul de cusut mai gros, cu
atat va fi mai frecventa lip-
sa cusaturilor.

Acul este montat oblic, astfel
incat bucla firului nu va fi
perpendiculara pe planul de
miscare al crosetei.

Faceti planul buclei firului
acului paralel cu fata corpu-
lui maginii

Ac indoit

Corectati cu un ciocan de
mici dimensiuni atunci cand
acul se ridica la cea mai
inalta pozitie

Prea multa tensiune de
rasucire in fir face ca bucla
firului din ac sa se incline
intr-o parte

Schimbati firul

Pag. 18




@018

Tip de

defectiune

PROBLEME SI REMEDII GF-0015

www.micul-fermier.ro

Mod de manifestare

Motivul defectiunii

MASINA DE CUSUT SACI

Moduri de remediere

Lipsa cusaturii
(Continuare)

Lipsa de cusaturi comple-
te in unele situatii.

(Continuare)

Joc in prinderea barei de ac

inlocuiti bara de ac sau
bucsa acesteia

Bucla excesiva intre ac si
croseta atunci cand se afla
in contact usor intre ele

Reglati in conformitate cu
instructiunile din manual

Bucla prea mica sau
cusatura defectuoasa

Ochiul firului din spatele
masinii nu este drept

Indreptati-l sau inlocuiti-| cu
un fir cu o elasticitate mai
mare

Lipsa cusaturilor atunci
cand coaseti materiale
groase si compacte

Unghi avansat la varful
acului

Corectati prin slefuire cu
piatra fina

Materiale inegal cusute sau
gaurile de cusatura anterior
cusute

Reduceti viteza si ridicati

putin talpa presoare
apoi coaseti sectiunea
neuniforma rotind  incet

butonul pentru a acoperi
gaurile de cusatura

Capatul firului rupt arata
ca pielea descuamata

Ochiul acului sau slotul sunt
rigide

Schimbati acul

Capatul firului rupt este fo-

Gaura uzata a placii acului

Slefuiti cu hartie fina de

Fir rupt arte neregulat sau a talpii presoare smirghel
Acul rupt sau indoit prin| . . . <
Dimensiunea neuniforma a . -
tragere la momentul rupe- | A Schimbaiti firul
Lo firului sau noduri pe fir ’
rii firului
Sablati si slefuiti baza
Cusatura neuniforma | Baza talpii presoare nu este | piciorusului presor cu hartie
continua neteda find de smirghel si ulei de
masina
Reglati conform figurii:
Altele

Materialul nu se coase

Gheara de alimentare prea
jos

Pag. 19

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE



MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

MASINA DE CUSUT SACI

PROBLEME SI REMEDII GF-1681

9. PROBLEME SI REMEDII GF-1681

www.micul-fermier.ro

©F=1681

A ATENTIE

Trebui sa intrerupeti imediat utilizarea produsului si sa contactati distribuitorul daca proble-

mele de functionare nu pot fi rezolvate utilizind remediile de mai jos.

Tip de . . s . .
defectiune Mod de manifestare Motivul defectiunii Moduri de remediere
Loveste croseta din cauza T s
Acul se rupe la coaserea | . . . A Nu mai utilizati si Tnlocuiti
. varfului acului inclinat sau v '
materialelor groase indoit acul rupt
Ac rupt P
: Suportul ghidajului de presa- o : o :
Acul se ciocneste cu talpa Verificati apoi  strangeti
. ’ re sau talpa de presare sau ’ :
de apasare sau croseta ; o surubul
' surubul crosetei sunt slabite. | °
Actiunea acului are o
Acul nu intra in bucla de fir | intarziere relativa, deoare- Consultati instructiunile si
a crosetei ce pozitia acului este prea ajustati
ridicata
Decalajul este prea mare
intre planul acului si croseta o o i
. - - ; ——————— Consultati instructiunile si
Lipsa Croseta nu prinde firul Actiunea crosetei ntarzie in | o ciaii ' ’
cusaturilor miscarea ei deoarece pozitia ’
acului este prea ridicata
Ocazional li0s3 Planul de deplasare al acului | Pozitionati  planul acului
cazional apare  1lpsa | gqota inclinat paralel cu croseta
de cusaturi atunci cand Tonsi q st :
coasefl materialele mal ineensaj\lljéln e:stfglﬁzigt ﬁrsu?este Tnlocuit il o unul de
groase rapid gala, astle” I : inalta calitate
strans si slabit intermitent
Capa}ul . f|ru_IU| 9Ste Ochiul acului este dur Inlocuiti cu un ac noi
desfacut in mai multe fire ’
Capatul firului rupt este fo- Gaura placi aculyl ) G .
suprafata capului crosetei Utilizati tifon pentru a lustrui
arte dur ' ’ ’
Fir ruot sunt dure
P Orificiul placii acului si
Captul firului ( 3 suprafata capului crosetei
apatul iriul TUpt arata | g nt qure Utilizati tifon pentru a lustrui
ca si cand ar fi fost taiat ; :
’ Selectorul de fir este prea
mare
Suprafata talpii presoare A "y
Lo Inlocuiti talpa de presare
. . . | este dura, dintii transpor- C e ;
Alimentarea materialului . - si dintii transportorului de
. - torului de material nu sunt ’ T
nu se realizeaza lin e o material si ridicati inaltimea
ascutiti iar inaltimea dintilor - ' ’ ’
i . ’ dintilor
Altele nu este suficient de mare ’
Suprafata de contact dintre
Zona cusutd nu este | dintii transportorului de ma- | Reglati suprafata talpii pre-
neteda terial si talpa presoare este | soare
prea mica

Pag. 20




Tip de

defectiune

PROBLEME SI REMEDII GF-1681

www.micul-fermier.ro

Mod de manifestare

Motorul electric nu se
roteste

Motivul defectiunii

Verificati daca peria de car-
bon este uzata

MASINA DE CUSUT SACI

Moduri de remediere

Inlocuiti peria de carbon

Motorul
electric

Motorul electric nu se
roteste sau se roteste
prea repede

Intrerupétorul defect si tubul
redresor ars

Inlocuiti intrerupatorul si tu-
bul de redresor

Pag. 21

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE



MASINA DE CUSUT SACI

10

DECLARATIE DE CONFORMITATE

www.micul-fermier.ro

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Denumirea producatorului...........occceeeeiiieeeeennns Fabricat in P.R.C. pentru GOLDEN FISH SRL, Roméania
Adresa producatorului..........cccoveiiiiiiiice e Soseaua de Centura Nr.6, sat Stefanestii de Jos,
comuna Stefanestii de Jos, Judetul lifov, Romania

DeNUMIIE ProTUS ........ooiiiiiiiei e Masina de cusut

Numar de identificare Produs: ..........cooiiiiiiii e GF-0015/ GF-1681

oo [ I 7T o (7= o | USRS GK9-8 / GK9-370

Standarde de armonizare relevante sau trimiterile la specificatiile in legatura cu care se declara conformitatea:

* H.G. nr. 1029 din 3 septembrie 2008 privind conditiile introducerii pe piata

* OG. Nr. 20 din 18 august 2010(actualizata) privind stabilirea unor masuri pentru aplicarea unitara a
legislatiei Uniunii Europene care armonizeaza conditiile de comercializare a produselor;

+ EN 60335-2-28:2003+A11:2008 - Aparate de uz casnic si similare(siguranta masinilor electrice
de cusut pentru uz casnic si similar, tensiunea lor nominala fiind de maximum 250 V pentru
aparatele monofazate.

+ EN 55014-1:2017 si EN 55014-2:2015 - Compatibilitate electromagnetica (limitarea emisiilor de
frecvente radio ale aparatelor de uz casnic, sculelor electrice si aparatelor similare).

+ EN61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013 - Compatibilitate electromagnetica (limitarea curentilor
armonici cauzati de echipamentele electrice si electronice cu un curent de intrare <= 16 A per
faza, destinate conectarii la retelele publice de distributie de joasa tensiune).

C€

SC GOLDEN FISH SRL, avand sediul social in Soseaua de Centura Nr.6, sat Stefanestii de
n<= Jos, comuna Stefanestii de Jos, Judetul llIfov, Romania, inregistrata la Registrul Comertului llifov cu
N nr. J23/2652/2016, CUI RO 22908031, prin reprezentant legal Pastrav Gabriel Constantin in cali-
E tate de Administrator, declaram pe propria raspundere, cunoscand prevederile art. 292 Cod Penal
'5 cu privire la falsul n declaratii, faptul ca produsul “Masina de cusut GF-0015 / GF-1681“ care face
o obiectul acestei declaratii de conformitate nu pune in pericol viata, sanatatea si securitatea muncii,
-1 hu produce impact negativ asupra mediului si este in conformitate cu Directiva 2014/35/UE privind
gechipamentelor electrice destinate utilizarii in cadrul unor anumite limite de tensiune si Directiva

E 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica.

N —

ook w

E SI INTRETINERE

= Conformitatile declarate :

EN 60335-2-28:2003+A11:2008; EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015; EN 61000-3-2:2014; EN 61000-
3-3:2013 sunt probate prin: NI1906101906245215/24.06.2019; NI1906101906245216/24.06.2019

Organismul notificat pentru verificarea conformitatilor:

NORMAL TESTING & CERTIFICATION CO., LTD.
Tel:+86-571-28906690

N 0 r n1 a I Fax:+86-571-28670000
__ro

- e E-mail:service@normaltci.com
Testing Certification Inspection ;.. 6F Building 9 North,Wanlun Technology Park,No.88,Jiangling Road,Hangzhou,China

Semnat pentru si Tn NUMElE:............oooiiiii SC GOLDEN FISH SRL
Adresa la care se constituie si se pastreaza dosarul tehnic:..................... Soseaua de Centura Nr.6,
sat Stefanestii de Jos, comuna Stefanestii de Jos,

Judetul lIfov, Roméania

Nume si prenumele persoanei imputernicite: .........ccccccvvvvvveeviiviiiineennnen. Pastrav Gabriel Constantin
«)‘COu‘,o
AT 2808, Yo,
lulie, 2019 7‘%‘“
Soseaua de Centura Nr.6, sat Stefanestii de Jos, '\"w A

“ n A U, 1oy
comuna Stefanestii de Jos, Judetul llfov, Romania Loy 2onts

(Semnatura si stampila)

Pag. 22



MASINA DE CUSUT SACI

@018
PIESE DE SCHIMB GF-0015

www.micul-fermier.ro

11. PIESE DE SCHIMB PENTRU MASINA DE CUSUT GF-0015

a2

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

Pag. 23



MASINA DE CUSUT SACI

©F=0018
PIESE DE SCHIMB GF-0015

www.micul-fermier.ro

Lista piese de schimb:

p(i:::é Denumire p(i:::é Denumire Utilizare

9Q1 Cap carcasa 972 Tija de ac

9Q2 Suport bloc motor 973 Arborele bratului

9R1 Placa frontala 974 Bara de presare

9R2/3 | Placé ac 975 Hartie cu stift

9R4 Taietor fir oL1 Piulita pinului bobinei

9R5 Carcasa frontala oL2 Piulita de tensionare
a filetului

9R6 Ax bobina 9D1 Piulitd centrala a bo-
binei de fir

9R7 Protectie bobina 9D2 Surub de siguranta

9R8 Ochi fir 9D3 Piulita alimentator

9R9 Disc tensionare fir 9T1 Snec

9R10 Bile de otel @5 972 Roata snec

9R11 Manson 913 Arbore de ghidare

9R12 Axa de actionare a arbo- | 9T4 Buton striat
relui de transmisie

9R13 Ac 9X1 Axul conului de ghi-
dare
9R14 Dispozitiv de strangere ac | 9X2 Axul conului cu arbo-
re rotund
9R15 Bloc de conectare pentru | 9W1 Arc de tensionare a
tija acului firului

9R16 Tija mica de conectare 9Ww2 Arc de torsiune
9R17 Dispozitiv de strangere | 9W3 Arc de extensie pen-

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

bare de ac tru prinderea ghearei
9R18 Tija mare de conectare | 9W4 Arc de reglare
9R19 Carlig 9W6 Clema pentru gaura
314
9R20 Suport de céarlig QW7 Clema pentru arbore
a7
9R21 Gheara de hranire 9w8 Piulita arc
m 9R22 Suportul ghearei de ali- | 831 Surub cu cap ingro- | Pentru carlig, gheara de alimentare,
mentare pat M5X14 carcasa si surub.
9R23 Tija de ghidaj 832 Surub cu cap ingro- | Pentru bara de presare si presa
pat M5X12
9R24 Alimentator 833 Surub cu cap ingro- | Pentru blocul de conectare a barelor
pat M5X10 de ac
9R25 Ghidaj bara de presare | 841 Surub hexagonal | Pentru pinul bobinei
M6X10
9R26/27 | Picior de presare 851 Surub cu cap striat | Pentru firul de conectare
M2.5X6

Pag. 24



@018

Cod

www.micul-fermier.ro

Cod

MASINA DE CUSUT SACI

PIESE DE SCHIMB GF-0015

ey Denumire ey Denumire Utilizare
piesa piesa
9R28 Picior de ridicare a picio- | 852 Surub cu cap striat | Pentru dispozitivul de strangere a fi-
rului M3X6 rului
9R39 Suport din piele 853 Surub cu cap striat | Pentru strangerea mansonului, dispo-
M4X8 zitiv de strangere fire si suport inel
motor
9R40 Capac de umplere a ule- | 854 Surub cu cap striat | Conector cu surub dublu
iului M3X18
9R41 Suportul inelului motor 855 Surub cu cap striat | Conector cu surub dublu
M3X12
9R42 Opritor din plastic 856 Surub cu cap striat | Pentru blocul motor
M4X30
9R43 Strangator fir 857 Surub cu cap striat | Pentru carcasa frontala
M5X10
9R44 Strangere manson 858 Surub cu cap striat | Pentru dispozitivul de strangere a fi-
M4X6 rului
9R45 Conector cu un singur fir | 859 Surub cu cap striat | Pentru bratul de piele
M6X10
9R46 Conector cu un singur fir | 861 Surub cu cap ingro- | Pentru placa frontala a placii acului si
pat 11/64” X40 dispozitivul de strangere a firului
9R48/10 | Micro-comutator 862 Surub cu cap ingro- | Pentru carcasa micro-comutatorului
pat M4X25
9R56 Carcasa micro-comutato- | 863 Surub cu cap ingro- | Pentru taietor de fir
rului pat M4X5
9u1 Arbore 871 Surub de fixare M5X7 | Pentru bucsa de caroserie a capului
9u2 Arbore cu bile 872 Surub de fixare M5X5 | Pentru surubul capatului conic al ca-
pului de umplere, arborele de adanci-
me, ghidajul barei de prindere cap la
cap si mansonul mama
901/3 Butucul cu bara de ac|873 Surub  de fixare | Pentru picior
(partea  superioara = Si M5X12
inferioara)
901/3 | Bucsa bara de presare | 874 Surub  de fixare | Pentru suportul blocului motor
(partea superioara) M5X15
904 Bucsa bara de presare | 881 Piulitd ~ hexagonald | Pentru setul de cérlig
(inferioara) M5
905 Bucla cérlig 882 Piulita ~ hexagonalad | Pentru montarea surubului de fixare
M6 , blocul motor, suruburi mici pentru
tija de conectare, cu suruburi pentru
capul de umplere, precum si cu axul
suportului bobinei si surubul suportu-
lui motorului.
906 Bucsa arborelui de antre- | 883 Piulita  hexagonala | Pentru carcasa frontala
nare (901) M10x1
907 Bucsa arborelui de antre- | 884 Piulita ~ hexagonald | Pentru dispozitivul de strangere a fi-
nare (spate) M4 rului

Pag. 25

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE



MASINA DE CUSUT SACI

©F=0018
PIESE DE SCHIMB GF-0015

www.micul-fermier.ro

Cod Cod

piesd Denumire pies3 Denumire Utilizare

908 Rulmentul rotii de transmi- | 925 Hartie cu stift
sie (087)

981 Surub  pentru carcasa | 9L1 Piulita pinului bobinei
frontala

982 Mijlocul suportului bobinei | 9L2 Piulita de tensionare

a filetului

9S3 Pini de tensionare a file- | 9D1 Piulitd centrala a bo-
tului binei de fir

9S4 Surubul de stréangere a|9D2 Surub de siguranta
acului

985 Piulita cu surub pentru tija | 9D3 Piulita alimentator
mica

9S6 Surub capét conic cap de | 9T1 Snec
capat

9S7 Surub de capat conic 9712 Roata snec

9S8 Surub capat conic cap de | 9T3 Arbore de ghidare
capat
989 Surub de reglare pentru | 9T4 Buton striat
purtatorul carligului

9510 Surub pentru arcul pre- | 9X1 Axul conului de ghi-

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

lungitor dare
9511 Piulita cu surub pentru tija | 9X2 Axul conului cu arbo-
de conectare (stéanga) re rotund
9812 Pini de siguranta 9w1 Arc de tensionare a
firului
9513 Surub pentru suport din | 9W2 Arc de torsiune
piele
9Z1 Axul carcasei 9W3 Arc de extensie pen-
tru prinderea ghearei
972 Tija de ac w4 Arc de reglare
973 Arborele bratului 885 Piulita ~ hexagonala | Pentru bratul de piele
M3
974 Bara de presare

Pag. 26



MASINA DE CUSUT SACI

OFB16681
PIESE DE SCHIMB GF-1681

www.micul-fermier.ro

12. PIESE DE SCHIMB PENTRU MASINA DE CUSUT GF-1681

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

Pag. 27



MASINA DE CUSUT SACI

©F=1681

PIESE DE SCHIMB GF-1681

www.micul-fermier.ro

Lista piese de schimb:

(?odv Denumire (.:Odv Denumire (.:Odv Denumire
piesa piesa piesa
A001 Cutie pentru masina A027 | Suportul axei A053 Manson axial cérlig
A002 Motor A028 Capacul crcasei prin- | AO54 Surub cu bile rotative
cipale
A003 Rotor A029 Papuc A055 Rola
A004 Curea pentru disc / de | A030 Picior pentru ac A056 Bobina fir
transmisie
A005 Placa acului A031 Roata de méana A057 Capac bobina fir
AQ006 Intrerupator principal A032 | Axa paralela A058 Suport transportor
016x08x6
& | A007 Placa A033 Placa piciorului de | A059 Intrerupétor
; presare
= | A008 Picior de sustinere A034 | Articulatie  imbinare | AO60 Buton intrerupator
o ac
E A009 Axul piciorului de | A035 | Prindere lant A061 Protectie intrerupator
- sustinere
» | A010 Placuta mica A036 | Clama A062 Perie carbon
o | A011 Placa atasatd ?7?? A037 | Acul prezinta maneca | A063 Capac perie carbon
ﬁ A012 Piulita de fixare a picioru- | AO38 Manson superior tija | AO64 Cablu de alimentare
r lui de presare
g A013 Bobina A039 | Mansonul inferior tija | AO65 Manson suport unelte/
- de presare instrumente
o A014 Carcasad roata de madna | A040 |Manson cadru com- | AOG6 Ac 230#
p pact
= A015 Curea A041 Tija de presiune A067 Cilindrul 02
<z,1 A016 Curea sincrona A042 | Arcul de presiune A068 Priza electrica
= | A017 Buclele pentru fir A043 Surubul arcului picio- | A069 Picior cama semi-
rului de presare circulara/ picior ac se-
mi-circular
A018 Suport bobina de fir A044 | Surubul piciorusului | A070 Disc cama semi-
presor circulara/ ac semi-cir-
cular
m A019 | Dinti alimentator material | A045 | Ghidaj al presei firului | AO71 Lama manuala
A020 Baza de alimentare A046 | Lant articulat A072 Platou plat
A021 Axa A047 |Lama A073 Rulmenti universali
A022 Cama A048 | Arborele  suportului | A074 Rulment 600
de unelte
A023 Carlig A049 | Arcul suportului de | A0O75 Dispozitivul de retinere
unelte a arborelui
A024 Prindere rama acului A050 | Suport de instrumen- | A076 Rulmenti articulati
te
A025 Bearing O30x10x9 A051 Lama fixa AQ77 Surub hexagonal 5x14
A026 Carlig de ghidare A052 Manson axa carlig

Pag. 28



www.micul-fermier.ro

PIESE DE SCHIMB GF-1681

MASINA DE CUSUT SACI

p(i:::é Denumire pci::sdé Denumire p(i;::é Denumire
MOO01 Nut M6 MO008 | Suruburi de priza | MO15 Surub cu cap (ingropat)
M4x16 M4x20
MO002 Surub  dinte  stdnga | MO09 | Surubul cu  cap | M016 Surub cu cap (ingropat)
M16x18 M5x10 M4x15
M003 Nut M5 M010 | Surub hexagonal cu|MO017 Orificiu hexagonal pen-
cap M4x8 tru fir 5x16
MO004 Surub hexagonal 5x14 MO011 | Surub cu cap M4x5 | M018 Surub cu cap (ingropat)
5x5
M005 | Surub hexagonal cu cap | M012 | Surub cu cap M3x4 | M019 Surub autoizolare
M5x8 M4x10
MO006 Surub hexagonal M6x6 | M013 | Surub cu cap M4x6 | M020 Surubul pl&cii de ac
MO007 Surub hexagonal cu cap | M014 | Surub prizd M4x75

M4x6

Pag. 29

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE



NOTE:

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

Pag. 30



NOTE:

MANUAL DE UTILIZARE SI INTRETINERE

Pag. 31



www.micul-fermier.ro

www.micul-fermier.ro

GOLDEN FISH SRL

Soseaua de Centura Nr.6, sat Stefanestii de Jos,
comuna Stefanestii de Jos, Judetul llfov, Romania
email: service@micul-fermier.ro

Tel +40.751 098 855




